
Zápisnica 

zo zasadnutia OZ, konaného dňa 07.02.2019 v Uhorskom 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

                2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

                3. Vymenovanie zástupcu starostu obce 

                4. Plán práce obecného zastupiteľstva na I.polrok 2019 

                5. Plán práce hlavného kontrolóra na I.polrok 2019 

                6. Schválenie spolu financovania /spoluúčasť/ na detské ihrisko 

                7. Prejednanie žiadosti p. Csakovej o splátkový kalendár 

                8. Prejednanie situácie s verejným osvetlením v obci Uhorské 

                9. Prejednanie ponuky na odkúpenie akcií Prima banky 

               10. Prejednanie žiadosti obce Uhorské na urbár Uhorské o schválenie zmeny 

kultúr  pod pozemkami a budovami podľa geometrického plánu a následné odkúpenie 

týchto pozemkov 

                11. Voľba členov komisií 

                12. Rôzne 

                13. Diskusia 

                14. Záver 

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 
Starosta privítal poslancov a prítomných občanov na zastupiteľstve a otvoril riadne zasadnutie 

obecného zastupiteľstva.  Do návrhovej komisii boli určení Mgr. Július Slavkovský, Ján Šnúrik 

Starosta oboznámil poslancov s programom riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

 Hlasovanie:    Za: 5                    Proti : 0                       Zdržali sa:  0 

 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Starosta určil za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú a za overovateľov zápisnice 

 Ing. Janu Vincovú a Jozefa Sakalu 

 

Hlasovanie:    Za: 5                  Proti: 0                     Zdržali sa: 0 

 

3.Vymenovanie zástupcu starostu obce 

 

Starosta navrhol za zástupcu starostu obce poslankyňu Jaroslavu Ďuricovú. 

 

Hlasovanie:   Za: 5                   Proti: 0                    Zdržali sa: 0 

 

 

 

 

 

 



4.Plán práce obecného zastupiteľstva na I.polrok 2019 

 

Starosta navrhol poslancom,aby si predbežne určili termíny ďalších zasadnutí obecného 

zastupiteľstva na I. pol rok 2019. Obecné zastupiteľstvo by malo zasadať minimálne 1 krát 

za tri mesiace. Predbežné termíny si určili na 4.4.2019 a 6.6.2019. 

 

Hlasovanie:   Za: 5                    Proti: 0                      Zdržali sa: 0 

 

5. Plán práce hlavného kontrolóra na I.polrok 2019 

 

Starosta oboznámil poslancov s plánom práce hlavného kontrolóra JUDr. Júliusa 

Slavkovského  na I.pol rok 2019 , ktorý mu predložil na zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Následne vyzval poslancov,že pripomienky a požiadavky môžu priamo adresovať hlavnému 

kontrolórovi. 

 

Hlasovanie:    Za: 5                  Proti: 0                      Zdržali sa: 0 

 

6.Schválenie spolu financovania /spoluúčasť/ na detské ihrisko 

 

Ďalším bodom programu bolo schválenie spolu financovania detského ihriska v obci 

Uhorské.  Starosta predniesol výzvu z Úradu vlády, na čerpanie finančných prostriedkov, 

konkrétne na detské ihrisko. Priblížil aj ponuky na detské ihriská. Po diskusii poslancov o 

poškodených starých ihriskách, si prehodnotili vhodné miesto pre vybudovanie nového 

detského ihriska. Jednohlasne schválili spolu financovanie na vybudovanie detského ihriska, 

predbežne v priestoroch materskej školy v Uhorskom. Poslanci navrhli, aby sa v budúcnosti 

vybudovala aj oddychová zóna pre mládež. 

 

Hlasovanie:   Za: 5                  Proti: 0                      Zdržali sa: 0 

 

7.Prejednanie žiadosti p. Csakovej o splátkový kalendár 

 

Na obec bola doručená žiadosť od p. Csakovej o splátkový kalendár na splatenie 

nedoplatkov na daniach z nehnuteľnosti, ktorú vlastní v obci Uhorské. Starosta vysvetlil 

problematiku p. Csakovej, aby poslanci vedeli o jej situácii. Pani Csaková vlastní budovu 

pri bytovkách, kde sídli aj predajňa CBA. Budova je na predaj. Poslanci diskutovali o 

možnosti odkúpenia budovy do vlastníctva obce, do budúcna. Žiadosti pani Csákovej 

vyhoveli všetci poslanci. 

 

Hlasovanie:   Za: 5                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0 

 

8.Prejednanie situácie s verejným osvetlením v obci Uhorské 

 

Starosta predniesol a vysvetlil poslancom problematiku s verejným osvetlením v obci. Na 

hlavnej ulici svieti len každá druhá lampa, je potrebné to opraviť. Aj v ďalších častiach obce 

sú tmavé miesta, kde je potrebné opraviť verejné osvetlenie. Po konzultácii s p, Piaterom z 

Málinca, ktorý opravoval lampy na verejnom osvetlení, bola urobená z jeho strany ponuka 

na opravu verejného osvetlenia na celej hlavnej ulici v sume 1500 Eur.   



Požiadavka na opravu verejného osvetlenia už dlhodobo prichádza od p. Jančiarovej , 

Uhorské č. 159. Je to posledný dom na ulici a je tam tma, je preto potrebné opraviť 

osvetlenie v danej ulici.  

Za opravu verejného osvetlenia  v obci hlasovali poslanci jednohlasne a schválili 1500 eur 

na opravu osvetlenia na hlavnej ulici v Uhorskom. 

 

Hlasovanie:   Za: 5                     Proti: 0                      Zdržali sa: 0 

 

9. Prejednanie ponuky na odkúpenie akcií Prima banky 

 

Starosta prečítal ponuku, ktorú obec dostala od prima banky na odkúpenie akcií, prima 

banka ponúka obci za 11 akcií sumu 6270 Eur. Starosta dal slovo poslancovi p. Sakalovi, 

ktorý vysvetlil, že ponuka na odkúpenie akcií z prima banky bola už obci doručená viac krát, 

ale poslanci v predošlých obdobiach nesúhlasili s odpredajom. Po diskusii poslancov o 

hodnote akcií, prípadnom raste, či stagnácii sa dohodli, že akcie prima banke sa odpredajú 

za danú sumu, ktorá bola obci ponúknutá. Obec ma zaslať vyjadrenie prima banke do 

28.2.2019 

 

Hlasovanie:   Za: 5                   Proti: 0                      Zdržali sa: 0 

 

 

 10. Prejednanie žiadosti obce Uhorské na urbár Uhorské o schválenie zmeny kultúr  

pod pozemkami a budovami podľa geometrického plánu a následné odkúpenie týchto 

pozemkov 

 

Starosta vysvetlil poslancom, že pozemky pod budovou obecného úradu a tiež inými 

budovami, či domami v obci patria urbárskej spoločnosti v Uhorskom. Chcel by požiadať, 

aby urbárska spoločnosť súhlasila so zmenou účelu pozemku, aby bolo jednoduchšie 

pristúpiť aj k odkúpeniu spomínaných pozemkov pod budovami, ktoré vlastní obec. 

Poslanci odsúhlasili a zároveň poverili starostu obce k jednaniu s Urbárom v Uhorskom 

ohľadom vysporiadaní pozemkov a následne odkúpení pozemkov pod budovou obecného 

úradu. 

 

Hlasovanie:   Za: 5               Proti: 0                        Zdržali sa: 0 

 

11. Voľba členov komisií 

 

Na ustanovujúcom zastupiteľstve zo dňa 7.12.2018 boli zvolení predsedovia komisií. 

Starosta vyzval predsedov komisií, aby si určili členov, ktorí budú spolu s nimi vykonávať 

činnosť vyplývajúcu z účelnosti komisie. 

 

A/ Komisia na ochranu verejného záujmu 

predseda komisie – Jaroslava Ďuricová 

členovia komisie – Agáta Kozová  

Nakoľko p, Ďuricová nebola prítomná na OZ, ostatných členov komisie doplní dodatočne 
 

Hlasovanie:     Za: 5               Proti : 0            Zdržali sa: 0 
 



B/ Komisia pre vzdelávanie, kultúru a šport a sociálne veci 

predseda komisie: Mgr. Július Slavkovský  

členovia komisie: Ján Šnúrik  

                             Ing. Peter Baláž  

                             Ing. Jana Vincová  

                             Mgr. Katarína Kuljačeková  
 

Hlasovanie:      Za: 5         Proti: 0            Zdržali sa: 0 
 

C/ Komisia pre životné prostredie a stavebníctvo       

predseda komisie:  Jozef Sakala  

členovia komisie: Štefan Habera 

                              Július Drugda 

                              Agáta Kozová 
 

Hlasovanie:     Za: 5           Proti: 0           Zdržali sa: 0 
 

D/ Komisia pre ekonomiku a financie 

predseda: Ing. Jana Vincová 

členovia komisie: Mgr. Július Slavkovský 

                             Mgr. Ján Jánošík 
 

Hlasovanie:     Za: 5           Proti: 0           Zdržali sa: 0 
 

12. Rôzne , 13. Diskusia 

 

Starosta upovedomil poslancov o tom, že podpísal zmluvu o dodávke vody pre obecný úrad 

s p. Hanesovou za 100 Eur ročne. 

 

Poslanci navrhli zvoliť zástupcu do Rady školy, jednohlasne zvolili Mgr. Júliusa 

Slavkovského. 

 

Hlasovanie:      Za: 5          Proti: 0         Zdržali sa: 0 

 

Poslanci diskutovali, ohľadom situácie školy, že je málo, detí, v škôlke je zatiaľ dostatok. 

Informovali sa o pracovníkoch na MOS a tiež zamestnaných cez projekt ÚPSVaRu, 

ohľadom náplne práce a pod. - starosta vysvetlil. 

 

Mgr. Slavkovský požiadal starostu, aby pred zasadnutím OZ posielal materiály k 

naštudovaniu, podľa programu. 

Poslanci sa informovali, aký je stav služobného motorového vozidla. Auto je funkčné, ale 

nevhodné na dlhšie trasy. Preto starosta požiadal o schválenie, využívať na cesty vlastné 

motorové vozidlo s tým, že si urobí cestovný príkaz. 

Poslanci jednohlasne odsúhlasili starostovi využívať osobné motorové vozidlo. 

 

Hlasovanie:     Za: 5           Proti: 0          Zdržali sa: 0 

 

 

Na najbližšie zasadnutie OZ bude pozvaná riaditeľka školy Mgr. Balážová 



Poslanci navrhli upraviť smernicu ohľadom výšky financií, o ktorých môže rozhodovať sám 

starosta. 

Starosta v mene návrhovej komisie prečítal schválené uznesenia. 

 

14. Záver 

Keďže už program zasadnutia OZ bol vyčerpaný, starosta sa poďakoval prítomným 

poslancom a za účasť  a zasadnutie OZ ukončil. 
 

 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková 
 

 

 

 

 

 

O v e r o v a t e ľ     I:                                                       O v e r  o v a t e ľ        II: 
 

 

 

 

------------------------------------------                               ------------------------------------------- 

          Ing. Jana Vincová                                                                Jozef Sakala 


